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 يموزارة التربية والتعل
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

 مكتب مستشار الرياضيات

  الإسبوع الأولأداء                          : ثالث الصف ال

 أجب عن الأسئلة الآتية : 

 ؟  ...... ،  52،     45،   56،   58قاعدة النمط :   أكتب    السؤال الأول :

 بالأعمدة باستخدام الجدول التالى :  ارسم تمثيلا بيانيا    السؤال الثانى : 

         

  

 

 ؟  هم ادخارا كبرأمن  )أ(  من الرسم البيانى السابق :  السؤال الثالث :

 ؟  مدخرات ربابعن ات منى ر خمد)ب( كم تزيد                                                    

 ؟  النخلةلقياس إرتفاع  وحدة الطول المناسبةما هى     السؤال الرابع :

 ؟  حصانوحدة الطول المناسبة لقياس طول الما هى :   السؤال الخامس

 ؟   ما هى قاعدة النمط : :  السؤال السادس 

 ؟    نحلةالما هى الوحدة المناسبة لقياس طول      السؤال السابع :

 ؟    سم 01أم   متر  01أيهما أكبر طولا      السؤال الثامن :  

 مم  ؟   3سم  أم   3أيهما أكبر طولا     السؤال التاسع : 

 بالسنتيمترات ؟ متر  3كم يساوى طول   ؤال العاشر :الس

 سنتيمترات بالملليمتر ؟  4كم يساوى طول      :السؤال الحادى عشر  

 :   السؤال الثانى عشر 

 المدخرات بالجنيه                الذى يمثل المدخرات بالجنيه    من مخطط التمثيل بالنقاط المقابل 

                           أجب  عما يلى : لبعض التلاميذ   

 ×     ×     ×                                           ؟   جنيه  30ادخروا )أ( كم عدد التلاميذ الذين  

 ×    ×     ×      ×                             ؟  جنيه 50روا أقل من ادخ)ب( كم عدد التلاميذ الذين   

                                                                                       ×    ×    ×  ×    × 

                                                                                  50   40  30   20   10 

                                                                                        

 تلميذ  1× =                                                                                     

 

 

 رباب منى هالة  الإســــــم        

 10 15  20     المدخرات بالجنيه
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 عشر :  ثالثالسؤال ال 

 : الأنشطة المدرسيةالجدول التالى يوضح عدد التلاميذ المشتركين فى بعض 

                     

 

 

 

 

 

 

 مثل هذه البيانات بالأعمدة  ؟ 

 

 السؤال الرابع عشر : 

 ؟    السبورة  فى فصلك   قدر طول 

 

 السؤال الخامس عشر :  
ض تلاميذ  لبع عدد ساعات المذاكرة الجدول التالى يوضح     

الثالث الإبتدائى  الصف   

 عدد الساعات  عدد التلاميذ 

    2 ساعة 1     

    3   ةساع 2  

   4 ات ساع 3   

    5   اتساع  4  

    4 ساعات  5   

×  =  تلميذ واحد                                                                                     

مثل الجدول السابق بيانيا بالنقاط  ؟      

 عدد التلاميذ  الرياضة 

 4        ثقافى   

 8        رياضى

 6        إجتماعى 

        

        

        

   
 

    

        

        

 
 
 
 
 
 
 
 

         5        4           3         2          1 




